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 З НАГОДИ 65-РІЧЧЯ  
ТАРАСА ДМИТРОВИЧА ЗАБОЛОТНОГО  

 
Ювілеї зобов’язують і змушують озирну-

тися на пройдений життєвий шлях, проана-
лізувати досягнуте … 2 січня 2011 року 65-
річний рубіж перетнув відомий науковець - 
професор, доктор медичних наук Заболотний 
Тарас Дмитрович.   

Він народився 2 січня 1946 року в місті Товс-
тому на Тернопіллі у родині хлібороба. Тарасове 
дитинство випало на тяжкі повоєнні часи, а в оди-
надцять років він уже залишився без батька. Шлях 
до вищої медичної освіти відкрили йому допитли-
вий розум та велика старанність у навчанні. Після 
закінчення стоматологічного факультету Львівсь-
кого державного медичного інституту у 1968 році 
за скеруванням МОЗ України Т.Д.Заболотний 
працював лікарем-стоматологом у с. В. Грибовичі 
Нестерівського району, згодом у Нестерівській 
районній лікарні. З 1969 до 1971 року перебував 
на посаді військового стоматолога у м. Мукачеве, 
Закарпатської області. Після завершення військо-
вої служби  вступив у клінічну ординатуру на ка-
федру терапевтичної стоматології Львівського 
державного медичного інституту.  

Т.Д. Заболотний – вихованець Львівської на-
укової школи стоматології. Його вчителями були 
патріарх Львівської стоматології Любомира Лу-
цик та один з провідних українських вчених-
стоматологів професор Георгій Чучмай. Саме під 
їх керівництвом, навчаючись у клінічній ордина-
турі, він зробив перші кроки у своїй науковій ді-
яльності. Під керівництвом свого першого наста-

вника професора Г.С. Чучмая підготував канди-
датську дисертацію, яку успішно захистив у Ки-
єві в 1976 році. У встановленні Тараса Дмитро-
вича, як вченого, лікаря, педагога велику роль 
відіграли також акад. М.Ф.Данилевський, проф. 
Л.Я. Луцик, проф. Н.І.Смоляр. З 1974 до 1983 
року Тарас Дмитрович працює асистентом кафе-
дри терапевтичної стоматології Львівського 
державного медичного інституту.  

У 1983 році на базі 4-ої міської стоматологі-
чної поліклініки к. мед. н. Т. Д. Заболотний за 
дорученням ректорату ЛДМІ організував кафед-
ру терапевтичної стоматології. У наступному ро-
ці Тарас Дмитрович за конкурсом був обраний на 
посаду завідувача кафедрою, а через рік йому 
присвоєно звання доцента. Подальші наукові до-
слідження дозволили Т.Д.Заболотному  виконати 
та успішно захистити у 1992 році докторську ди-
сертацію на тему “Особливості клінічного пере-
бігу, комплексного лікування і профілактика за-
хворювань пародонта при серцево-судинній па-
тології” (наукові консультанти акад. М. Ф. Дани-
левський, проф. Н. А. Колесова). Того ж року на-
уковцеві було присвоєно звання професора. 

Професор Т. Д. Заболотний удосконалив та 
впровадив у клініку терапевтичної стоматології 
методи функціональної діагностики захворювань  
пародонта, розробив й апробував схеми компле-
ксного лікування та профілактики захворювань 
пародонта при серцево-судинній патології. Юві-
ляр є автором понад 140 наукових праць, з них 8 
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монографій, має 5 авторських свідоцтва на вина-
ходи, 15 раціоналізаторських пропозицій. Під 
керівництвом професора Т.Д.Заболотного захи-
щено дванадцять кандидатських дисертацій. У 
даний час ведеться робота над 2-ма докторськи-
ми дисертаціями та 8-ма кандидатськими. Нау-
кові досягнення останніх років відображені в 
спільній з професором А. В. Борисенком та спів-
авторами обширній монографії «Генералізований 
пародонтит». 

Очолювана професором Т.Заболотним кафе-
дра є однією з найкращих в Україні кафедр сто-
матологічного профілю в системі післядиплом-
ної освіти. Лікарі-стоматологи оволодівають тут 
найсучаснішими знаннями з різних аспектів те-
рапевтичної стоматології та новітніми практич-
ними навиками лікування складної стоматологі-
чної патології. Багаторічний досвід роботи, на-
буті впродовж трудової діяльності знання (курси 
голкотерапії, рентгендіагностики, фізіотерапії, 
курортології) дозволяють Тарасу Дмитровичу 
передавати своє професійне вміння молодим лі-
карям-стоматологам.  

Тараса Дмитровича цінують за високий про-
фесіоналізм, компетентність, організаторські зді-
бності не лише в Україні, а й за її межами. У 
1996 році Т.Д.Заболотного обрано дійсним членом 
Української Академії наук. Як член української де-

легації на Конгресі Всесвітньої асоціації стомато-
логів (Барселона, 1999) сприяв прийняттю України 
до цієї Асоціації. Він є членом спеціалізованих 
вчених рад із захисту дисертацій при Львівському 
національному медичному університеті імені Да-
нила Галицького та Івано-Франківському держав-
ному мед університеті, редколегії журналу «Нови-
ни стоматології», президентом-електом Асоціації 
стоматології Львівщини.  

Педагогічну та наукову діяльність 
Т.Д.Заболотного оцінено урядовими нагородами 
та численними подяками ректорату Львівського 
національного медичного університету імені Да-
нила Галицького. У 2010 році за значний внесок 
в галузі охорони здоров’я та видатну наукову ді-
яльність Тарас Дмитрович отримав звання За-
служеного Лікаря України та  Почесного Профе-
сора Львівського національного медичного уні-
верситету імені Данила Галицького.  

Тож, подальших успіхів Вам у будь-яких по-
чинаннях, щоденних справах, сміливих планах і 
сподіваннях. Хай примножуються добрі справи і 
достаток, а доля завжди дарує свою прихиль-
ність. Нехай для Вас скрізь лунає привітне слово, 
а негаразди і непорозуміння не стрічаються на 
життєвому шляху. 

Добра Вам, всеперемагаючого оптимізму, 
задоволення від досягнутого і нових звершень! 

 
 
 
 

Асоціація стоматологів України, 
Асоціація стоматологів Львівщини, 

колектив кафедри терапевтичної стоматології  
факультету післядипломної освіти Львівського національного  

медичного університету імені Данила Галицького. 
Редакція журналу «Вісник стоматології» 

 
 

 


